
Referat af bestyrelsesmøde i Beboerrepræsentationen Lyngby Søpark 
Onsdag d. 23.10.2013, kl. 20.00 

 
Til stede: Lars Brink Christensen, Annette Bortfeldt, Bitta Lybye, Thomas Domingo Dahlmann, Iben Reither 
Referent: Iben Reither 

 

Dagsorden: 
1. Opfølgning på punkter på to-do-listen 
2. Siden sidst 
3. Eventuelt 

 

Ad. pkt. 1 - Opfølgning på punkter på to-do-listen 

Fra to-do-listen er der nu fulgt op på følgende punkter: 

Husnumre: Der er opsat fine husnumre på gavlen af alle bygninger 
Vinduesvask: Der er blevet pudset vinduer udvendigt (i hvert fald de fleste steder) 

Derudover er der et enkelt punkt, som delvist er fulgt op: 

Beplantning: Der er plantet efeu og enkelte nye træer rundt omkring.  
Det udelukker dog ikke, at der gerne må plantes yderligere beplantning. Thomas Rosenkvist 
(viceværten) har talt om at plante rododendrons. Det vil beboerrepræsentationen følge op 
på senere. 

Endelig er der nogle punkter, som der fortsat skal følges op på. Det drejer sig om: 

1-års-gennemgang:  1-års-gennemgangen lader vente på sig. Thomas Rosenkvist gør vist, hvad han kan, for 
at få sat skub i tingene, men så vidt beboerrepræsentationen ved, er der ikke foretaget 
mange udbedringer i lejlighederne. Beboerrepræsentationen opfordrer til, at hver enkelt 
lejer tager fat i viceværten og i udlejer. Beboerrepræsentationen sørger derudover for at 
kontakte Carsten Jørgensen (projektlederen) for at få en officiel udmelding og status. 

Konveksspejl: Camilla fra DEAS har sagt, at opsætningen af et konveksspejl vil blive overvejet. Annette 
Bortfeldt fra (fra beboerrepræsentationen) vil kontakte Carsten Jørgensen og spørge til det. 

Barnevognssliske:  Beboerrepræsentationen har tidligere undersøgt om kommunen kunne opsætte et 
ekstra bræt på trappen ned mod søen, så man kan køre barnevogne m.m. op/ned af 
trappen. Beboerforeningen vil nu prøve at undersøge, om man kan henvende sig til 
grundejerforeningen og vil derudover kontakte Carsten Jørgensen. 

 

Ad. pkt. 2 - Siden sidst 

Julearrangement:  Beboerrepræsentationen påtænker at holde et julearrangement for beboerne i Lyngby 
Søpark. Iben Reither (fra beboerrepræsentationen) vil sørge for at hænge opslag op i alle 



opgange med tilmelding til arrangementet.  
Beboerrepræsentationen holder planlægningsmøde mandag d. 18, kl. 20. 

Formanden fratræder: Thomas Domingo Dahlmann (formand for beboerrepræsentationen) flytter fra 
Lyngby Søpark og fratræder derfor som bestyrelsesformand.  

 Frem til generalforsamlingen 2014 er Lars Brink Christensen (fra 
beboerrepræsentationen) udnævnt til konstitueret formand. 

 Domænet www.mortonsvej.dk  forbliver hos Britta Lybye (fra beboerrepræsentationen), 
til en ny formand er fundet efter næste generalforsamling.  

 Domænet skal betales årligt og er indtil videre betalt på Girokort, men Britta Lybye 
sørger for at tilmelde betalingen til Betalingsservice. 

 Lars Brink Christensen overtager ansvaret for hjemmesiden www.mortonsvej.dk 

 Post til mortonsvej@gmail.com bliver viderestillet til Lars Brink Christensen. 

 Formandens mappe med diverse papirer er overdraget til Lars Brink-Christensen. 

Økonomi: Status på beboerforeningens økonomi er, at der pr. 23.10.2013 er omkring 34.000 kr. på 
kontoen. Fra disse penge skal kontingentet til LLO på 13.000 kr. trækkes, samt udgifter til 
den årlige generalforsamling. Derudover vil udgifter til julearrangementet også blive trukket 
fra kontoen. 

 

Ad. pkt. 3 - Eventuelt 

Der er intet under Eventuelt 

 

Kommende datoer 

Generalforsamling:  
Dato for næste års generalforsamling er fastsat til onsdag d. 19-03-2014, kl. 19.00.  
Mødet forventes igen i år at blive afholdt i Havnehytten. Britta Lybye sørger for at booke lokalet. 
Forslag skal være formanden i hænde inden d. 25. januar 2014. 

Næste bestyrelsesmøde:  
Næste bestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 08-01-2014, kl. 14. hos Britta Lybye. 
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